

НОВОСТЬ
30.04.2015

ЛУКОЙЛ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПРИСОЕДИНИЛСЯ К АКЦИИ ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТА

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») присоединилось к всероссийской патриотической акции «Георгиевская лента». Накануне 70-летия Победы ее символ надели более десяти с половиной тысяч сотрудников предприятия в Югре, на Ямале и Тюменской области.

Георгиевскую ленту распространяют в офисах и на месторождениях от Шаима до Находки. Инициатива принадлежит активистам профсоюзного комитета и совета молодых специалистов. Нефтяники западносибирского «ЛУКОЙЛа» участвуют в акции ежегодно.